OTHOHLIEHUA




BCIIOMHUM 3AJTAYUU «HA YACTN».
JIJisi BapeHbs U3 MAJHMHBI HA 2 YACTH SO/

OepyT 3 yactu caxapa. CKoJIbKO caxapa
He00X0AUMO B3ATh HA
r siroa?




2 YacTtm 3 yactu

1 ToBOpPAT, YTO ATOABI M caxap B3ATHI B
OTHOIIEHUH 2 K 3.

3anuchIBaAOT: 2 : 3 WIN —




‘bae PHOPEIBY KIAGIPABHBIX HYJIIO YHced a U b

HA3LIBAIOT €lIe OTHOINEHHUEM YuceJa a u b.

3anuch: Wi g .
a:b —

Yurawr: «OTHONIEHHE ‘ména a K 41\

Yucua a u b Ha3bIBAIOT WICHAMHU OTHOILIEHMUS.



3anuck: wi (]
a:b —

Yurawr: «Omuowenue lmc/'ba K uuciy by.

Ipumep 1. Ucmob3yst CJ10BO «OTHOIIEHHE),
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IIpumep 2. Hauaure OTHOIICHUE:
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M3 0CHOBHOI'0 CBOMCTBA APOOU(YACTHOIO)
cJieyeT CBOMCTBO OTHOIIICHMS.

OTHoOIIEHNE HEe U3MEHHUTCS, €CJIN er0 4JIeHbI

YMHOKMThb WJIHM Pa3eJIUTh HA OJJHO B TO 3Ke
4MCJI0, HE PABHOE HYJIIO.

:b=(a.c):(b-c),wm%=Z.C,Zaecio
e
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YacTHoOE ABYX BC/JINYHUH HA3BIBACTCH
OTHOIHICHUECM I)TUX BCJINYHH. 24

32 m

CaMu BeJINYHUHBI HA3LIBAKOT YiICHAMMU
OTHOILICHMIL.




OTHONMIEHHE BEJIMYHUH OJHOT0 HAMMEHOBAHUS
(XJIMH, CKOpOCTEel, CTOMMOCTEN U T.1.,
BbIPA’KEHHBIX OAMHAKOBbIMHY €IMHULIAMHA
U3MEPEHHUs) eCTh YU CJIO.

Taxkue BeIMYUHBI HA3BIBAIOT OIHOPOIHBLIMMU.
IIpumep 3. HaliauTe OTHOIICHUE BEJIMYMH:

5 ku 5 P OTHoOLIEHHE
1) =—=1— . OHOPOTHLIX
3 Kkm 3 3 BeJIMYMH
[MOKA3bIBAET BO
2) 2om — 20 cm — ()| cxoabKo pa3
1 cm l cm OIHA BEJINYNHA
0oJIbILIE IPYTOM.




OTHOUIeHHUE BEJIMYNH PA3ZHbIX
HAMMEHOBAHUM: (IIyTH U BPEMEHH,
CTOMMOCTH TOBApPa M €ro KOJIu4eCcTBa, MacChl
TeJIa U €ro 00beMa M T.J1.) eCTh HOBasl

BCJINYNHA.
24 p.
— =9

16_KM:‘7 8 K2 |
38y




E% OTHOILIIEHHE BeJINYNH B MaTeMaTHKEe.

OTHomieHMe NyTH (KM) K BpeMeHHU (1)
{-€CTh HOBasl BETHMHA — CKODOCTD,
BbIPA’K€eHHAsI B €IMHHUIIAX CKOPOCTH
(xm/4).
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OTHoOLIEeHHE BeJIMYUH B MaTeMaTHKe.

16 xu

Ilpumep 4. Hauaure oTHOIIECHUE NMYTH
(16 kM) ko BpemenH (8 4):

= 2Kkm/ y.
38y



é% OTHOILIIEHHE BeJINYNH B MaTeMaTHKEe. j?

OTHoLIeHHE CTOUMOCTH ToBapa (p.) K >(

ero Macce (Kr) ectb HoBasl BeJIMUMHA —
IIEHA, BLIPAKEHHAA B ¢IMHUIIAX IEHBbI S
) (p./Kr).
. Cmoumocmes, p. &%
C = [lena, p./ke
{ Macca, ke ﬁ

ﬁl : 3HaMeHaTeab B e IMHUIIAX IEHbI 00LIYHO HE §
MUIIYT, a MUIOYT U TOBOPAT

«ueHna 1 xr rosapa S0 p.».



OTHoOLIEeHHE BeJIMYUH B MaTeMaTHKe.

Cmoumocme, p.

= [lena, p./ke
Macca, ke

Ilpumep 5. Hanaure oTHOIIEHME
CTOMMOCTH TOBapa (24 p.) K ero macce

(8 KI):

24p

8 K2

= 3 p./ Kke.



3AJTAHUE HA JIOM:

BbIYIUTHb TCOPHUIO



